
Razvoj dječjeg jezika

Uspostaviti kontakt i razviti jezik
Jezik se razvija mnogo ranije nego što vaše dijete progovori. U prvoj  
godini života, dijete istražuje svijet i uči uspostaviti kontakt s ljudima,  
čini prve pokušaje komunikacije i tako priprema put za jezik.

Prvi pokušaji komunikacije
Vaše dijete komunicira več i prije prve riječi. Kada pogleda predmet,  
radosno se pokreće ili ispruži ruku prema vama, vaše dijete vam pokazuje 
što želi. Ako pažljivo i brzo reagirate, vaše dijete će primjetiti da je njegova 
komunikacija uspješna i uživat će u zabavljanju s vama.

Ponuditi jezik
Vaše dijete vam pokazuje kroz pogled, govor tjela i zvukove, da pronalazi 
nešto interesantnim. Govorite o stvarima i događajima koji zanimaju vaše  
dijete. Tako uči povezivanje riječi sa situacijama. Pričajte u cijelim 
rečenicama, a ne samo pojedinačnim riječima. Razgovarajte sa svojim  
djetetom na jeziku koji sami najbolje govorite..

Učenje u svakodnevnom životu
Najbolje je organizirati svaki dan zajedno s vašim djetetom. Neka vaše  
dijete sudjeluje u svakodnevnim aktivnostima. Tako će upoznati  
svakodnevni vokabular. To uključuje sve akcije koje ionako doživljavate  
svaki dan, kao oblaćenje, kupanje, pospremanje, kuhanje, kupovanje, itd.

Mediji škode usvajanju jezika
Mediji ne zamjenjuju govor. U potpunosti ne savjetujemo upotrebu medija 
(mobitel, tablet, televizor, itd.), jer u prvim godinama života ozbiljno štete 
razvoj jezika. Čak i ako tehnički aparati usput rade, to može smetati  
pozornost od vrijednih komunikacijskih situacija. Preporučuje se da djeca 
mlađa od tri godine uopče ne koriste nikakve medije, a od 3. godine,  
upotreba medija ne smije prelaziti 30 minuta dnevno. Zajedničke  
aktivnosti, igranje, gledanje knjiga, čitanje naglas, i pjevanje značajno 
podržavaju i poboljšavaju razvoj jezika.

Ako ste zainteresirani ili imate pitanja o
razvoju jezika, logopede možete pronaći na
www.logopaedieaustria.at
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